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U po z n av an j e  s a  S on g e e ,  E n e r g i j o m  M a j k e  Z e m l j e  

THE SOCOND WELL TRUST predstavlja “Upoznavanje sa Songee, Energijom Majke Zemlje”. 

Učenje od Songee, Energije Majke Zemlje na Njezinom prvom susretu sa studentima Trusta.  

SADRŽAJ 

Tko je Songee i Njezina svrha u sadašnjoj manifestaciji 

Iscjeljujuće Energije  

 

Učenje od Songee, Energije Majke Zemlje na Njezinom prvom susretu sa studentima Trusta. 

Datum ove interakcije nije zabilježen, no vjerojatno se dogodila početkom 1990. 

Nova grupa učenika  okupila se u Krug kako bi naučili više o Ezoteričnom Znanju, Drevnoj 

Mudrosti ili bilo koje ime se daje Učenju o Samo Spoznaji.  

Učenici nisu imali znanja  ni o jednom Učenju, no bili su svjesni da je život nešto više od 

fizičkog, emocionalnog i mentalnog aspekta života.  

Većina ih je imala doživljaje i osjećanja koje si nisu mogli objasniti. Čuli su za naš Krug, te su se 

prijavili da se pridruže grupi za početnike. Nakon uvodnih lekcija, učenici su se zbližili kroz svoja 

učenja. Songee, Majka Zemlja, došla je, te razgovarala s “Bebama”, kako ih je nazvala.  

Budući učenici nisu znali za Songee, govorila im je nježno i pomalo pojasnila učenja, da im ne 

usadi strah. Ubrzo im se predstavila...  

Tko je Songee i Njezina svrha u sadašnjoj manifestaciji  

Songee: Znate li što se trenutno događa? Znate li za Kanal?  

To je kako kanaliziramo liječenje kroz... nekome.  

Songee: Znate li se što se događa, kako to dođem pričati?  

Što se događa je da, jedan ode...  

Songee: Zapitat ću o tome što je potrebno znati!  

Ovo mi je prva večer s tobom, možeš li mi reći malo o sebi. Još te nisam srela? 

Songee: Prije nego odgovorim o tome, želim biti sigurna da svi razumiju proces kako Ja dođem 

govoriti s vama.  

Ja baš nisam sigurna.  
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Songee: Dakle važno je da činiš glasom, da izgovarate kad oko nečega niste sigurni. 

Razumijete?  

Meni je to jako teško!  

Songee: Vrlo jednostavnim ćemo to učiniti, učiti ćete u hodu. I tako će to vrlo brzo postati ne-

važno, vi ćete naviknuti se.  

Za početak, fizičko tijelo koje Ja nazivam “Organizam” je Kanal koji treba moj dah, doći će vam 

govoriti riječi zbog prirode moga bića. Također moram napraviti “Oblik” u Duhu, kako bi mogao 

postati jedno s Organizmom. Ako to ne učinim, Organizam bi tada napravio puf i nestao i ne bi 

ga više bilo. Dakle... JA SAM SONGEE.  

Ja sam Songee, živjela sam kroz sav zemaljski ljudski život, ne u fizičkom tijelu kakvo je vama 

poznato. Ja sam samo Energija, nisam imala fizičko tijelo. Niti ću imati fizičko tijelo.  

Dolazila sam čovječanstvu u vijekovima prošlim davnim, a dolazit ću i u vijekovima ispred vas. 

U vijekovima prošlim data su mi mnoga imena mnogih ljudi raznih kultura vaše planete. Ime 

koje mi je dato koristiti za vas je jednostavno, je Songee. Jedno od mnogih imena koje sam 

dobila je ono Majke Zemlje. Trenutno potreba da upijete ovu informaciju, možda će malo 

potrajati čak i nakon ove večeri da bi je vi u potpunosti shvatili. No, kada pokucam na vrata 

vaše Budnosti, samo ih morate otvoriti, dati da uđe Dašak, i vi ćete razumjeti.   

Zadovoljava li ovaj odgovor?   

Znači ne postoji ništa od čega bi bili u-strašeni, ne dolazim u Mraku, Ja dolazim u Svjetlu. Sve 

vrijeme dolazim u Svjetlu. Ponekad su mi oni drugih kultura dali, postavili su se u gledanje vizije 

mene kao da sam ljutita energija. No to nije istina.  

Kada je “Ja” dio Svemira, nema osjećaja, nema emocije, pa time nema ni ljutnje. Postoji 

Svjetlo, postoji Ljubav koja dolazi sa Svjetlom i kao najvažnije.  

Ja sam “Ravnoteža”. Ako dio planete nije u ravnoteži Ja sam koja to tako činim. Znači, ako 

nešto nije kako treba, to se mora tako učiniti, a to je planeta i sve na njoj, sve energije koje su 

uokolo ove planete te na kojoj živite. Ravnoteža se može uspostavljati na mnogo, mnogo 

načina. To je nešto o čemu možemo pričati drugi put.  

Sada vam je vaše vrijeme kratko. Ja sam vas  čekala i gledala i promatrala kako obavljate svoj 

posao, a vi se sa svojim poslom nosite vrlo dobro. Dolazit ću vam govoriti dva puta u ciklusu 

vašeg učenja. Dakle, meni je ovo prvi put da sam vam došla govoriti, doći ću još jednom u 

ovom cuklusu, u večeri vaše šeste večeri. Tako da ćete moći pitati što god vam je na umu.  

Da upozorim, ne govorim vam da li ćete imati u svom džepu veliku svotu kovanica bez rada za 

njih i ne govorim vam kako je u Spiritu vašoj cijeloj obitelji. To nije moja zadaća. Moja zadaća je 

poučavanje. Tako da vam se život iz dana u dan može upravljati na ljepši, veseliji način i da ga 

možete upravljati s Mudrošću i s Ljubavlju.  

Iscjeljujuće Energije  

Songee: Dakle! Ima li još nešto što vam je potrebno znati? Prije nego odete važno je za 

“malenu” doći sjesti za oko. (Jedna nova studentica je malo oštetila oko kontaktnom lećom.) Za 

to je važno da se učini sada, ne kasnije. Dođi, neće boljeti.  
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(Učenica se malo pribojavala, jer nije bila sigurna što će se dogoditi.)  

(Songee je stavila svoju ruku preko oka, pa prste oko kapka kratko vrijeme šaljući Iscjeljujuće 

Energije povredi.)  

Songee: Sada otvori oko i miči kapak uokolo. Kako ga osjetiš? Pa ti damo malo energije da ti 

bude za put, ne previše. Dakle, imate puno posla, te ako ste ikad u sumnji samo duboko 

udahnite i dozvolite Svjetlu ući i sve će biti dobro. Obasjavat će stazu koju morate imati.  

Neka tako bude  

OSTAVLJAM VAS S MOĆI 

 

Engleski Transkript – https://songee.co.nz/19900101_intro_to_songee.php   

Referentni broj: Evidencijski br. 19900101UvoduSongee 
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Kanalizirano od Kanala u Potpunom Transu: Roberta-Margaret Wiggins 

Transkripcija od Charles Ashe  

Prijevod: Nenad Mrvoš, s engleskog na hrvatski jezik. 

 

"Ove riječi dolaze od Jednote, od Songee prema ljudima Planete, za poučavanje,  

za ljude da uče, rastu, dođu u Svjetlo. I žudite li reći sve o ovoj riječi Vašim prijateljima,  

molim učinite tako. Molim vas pokažite im riječ od Songee.  Dajte im da vide riječ. Može  

biti da vam je potrebno kopirati je ili napraviti kopiju za poklon njima." SONGEE  
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